
傍聴してみませんか 編 集 後 記
　令和５年第２回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。 　新型コロナの感染者数が全国的に減少し、マ

スクの着用も個人の判断にゆだねられ、国内が
少しずつアフターコロナにシフトする中、現在
の市議会議員の構成では最後となる令和５年第
１回市議会定例会が開会され、令和５年度にお
ける滝川市の予算などについて慎重に審議し、
可決されました。私たち現編集委員の仕事も市
議会だより第45号をもって終了となります。
　この４年間、市議会に興味や関心を持ってい
ただき、私たち市議会議員の活動を理解してい
ただくため、趣向を凝らし、様々な記事を掲載
させていただきました。次号からは新しい編集
委員により、市議会だよりを編集・発刊してま
いります。４年間お読みいただいた市民の皆様
に感謝を申し上げます。ありがとうございまし
た。
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　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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インターネット中継のお知らせ

　滝川市議会では議会改革の一環として、より

多くの市民の皆さんに本会議を見ていただける

よう、YouTube（ユーチューブ）により会議の

様子をインターネット上で配信します。視聴さ

れる場合は、「滝川市議会YouTubeチャンネル」

をクリックしてください。

　なお、本会議開催中の場合は、滝川市議会

YouTubeチャンネル内でライブ中継が配信され

ます。また、過去の配信映像も同チャンネル内

でご覧いただけますのでご利用ください。
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用語を理解して議会をもっと身近に！
■自治体ＤＸ

　「ＤＸ」とは、Digital Transformation（デ
ジタル トランスフォーメーション）の略で、
自治体がデジタル技術を活用し、住民の利便
性や行政サービス向上を目指す取り組みのこ
とです。一例として、マイナンバーカードや
各種手続きのオンライン申請などが挙げられ
ます。
■書かない窓口
　住民票などの証明書の申請や転入、転出と
いった住民異動の手続きの際に、従来記入をし
ている申請書などを「書かない」ようにするこ
とで、手続きを簡素化するサービスです。
■予算審査特別委員会

　毎年度、市長が新年度に実施したい事務・
事業に必要な予算額を議会に提出し、議会は
広く客観的に住民全体の立場に立った公平な
ものであるかなどを審査します。
　本市議会では、定例会の３月議会で予算審
査特別委員会を設置し、委員会で詳細に審査
した後、本会議で委員会の審査内容が報告さ
れ、予算の可決、否決の議決を行います。

なるほど、そうなんだ
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